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ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO 
DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata  da  sexagésima  segunda  reunião  extraordinária  do 
núcleo Docente Estruturante do Curso de graduação em 
Fisioterapia,  realizada  no  dia  29  de  abril  de  2021,  às 
13h30min  via  webconferência  (devido  à  pandemia  de 
covid-19)

Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta minutos por 
via webconferência, reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do curso 
de graduação em Fisioterapia devidamente convocados: professora Adriana Neves dos Santos, 
professora Danielle Soares Rocha Vieira, professora Mirieli Denardi Limana, professora Poliana 
Penasso Bezerra, sob a Presidência da professora Gisele Agustini Lovatel, presidente do NDE do 
Curso de Graduação em  Fisioterapia,  que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por 
aberta à reunião. A profa. Gisele informou que a reunião iria ser conduzida em conjunto com o 
colegiado  estando  presente  os  seguintes  membros:  Angélica  Cristiane  Ovando,  Alexandre 
Márcio Marcolino,  Daiana Cristine  Bundchen e os  discentes  Adrian Thives  de Bona Sartor, 
Isadora  Freire  Anderson,  Mariana  Lang  Vieira.  Dando  início  à  reunião a  professora  Gisele 
apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta:  Item 1: Discussão e deliberação sobre 
alteração do nome e ementa de duas disciplinas – requerente Prof. Carlos Severo Garcia; Item 2: 
Discussão  e  deliberação  de  alteração  do  plano  de  ensino  dos  professores:  Mirieli,  Lívia  e 
Alexandre;  Item 3:  Discussão  e  deliberação  de  alteração  de  pré-requisitos  da  disciplina  de 
Reumatologia;  Item  4:  Discussão  e  deliberação  sobre  disciplina  teórico-práticas;  Item  5: 
Discussão  e  deliberação  sobre  Planos  de  Ensino  referentes  ao  semestre  2021/01;  Item  6: 
Resultado do processo eleitoral para os cargos de Coordenador e Subcoordenador do curso de 
Fisioterapia.  A profa.  Gisele  informou que o professor Carlos  Alberto Severo Garcia  Júnior 
justificou a ausência na reunião. A profa. Gisele solicitou a retirada do item 1 porque o professor 
não pode estar presente e a alteração para o item 4 ser discutido primeiramente. Colocado em 
votação a pauta e a ordem. A pauta foi aprovada por unanimidade. A seguir, passou-se a ser 
discutido o item 4: Discussão e deliberação sobre disciplina teórico-práticas. A profa. Gisele 
colocou  em votação  a  permanência  de  alunos  na  reunião  durante  a  discussão  desse  ponto. 
Aprovado por maioria. A profa. Gisele disse que foi criado um plano de contingência para o 
retorno dos estádios. Falou que demoraram 12 semanas para construção agora será criado um 
projeto para as disciplinas com menção "P". Disse que trouxe para discussão para encaminhar 
como  será  planejado  esse  retorno.  Expôs  as  possibilidades:  o  colegiado  pode  prorrogar  a 
extensão do calendário  acadêmico  em duas  semanas;  Utilizar  os  sábados;  Utilizar  os  contra 
turnos  -  mudar  as  aulas  síncronas  por  assíncronas  e  no  horário  da  síncrona  fazer  essa 
recuperação. Após a profa. Gisele apresentou a situação das disciplinas com parte prática por 
fase. Expôs quais as práticas foram adaptadas e não estão em menção P e quais terão que ser 
presenciais  por  decisão  dos  professores.Foi  sugerido  início  do  semestre  que  vem  fazer  um 
levantamento dos alunos com menção P e que querem fazer a disciplina adaptada.Após ampla 
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discussão foi colocado em votação construir um grupo de trabalho para o retorno das atividades 
teórico-práticas e apresentar quinzenalmente para o grande grupo NDE e Colegiado. Aprovado 
por unanimidade. A profa. Gisele perguntou quais professores se disponibilizariam em participar 
do grupo de trabalho.  Manifestaram-se as professoras Gisele,  Adriana,  Daiana,  Danielle  e o 
professor  Alexandre.  Colocado  em  votação.  Aprovado  por  unanimidade.  A  profa.  Gisele 
agradeceu a presença dos discentes e pediu licença para a discussão dos próximos pontos. Na 
sequência, item 2: Discussão e deliberação de alteração do plano de ensino dos professores: 
Mirieli, Lívia e Alexandre. A profa. Gisele informou que as professores Alexandre, Mirieli e 
Lívia solicitaram a mudança dos planos de ensino da parte prática para parte adaptada. Sendo 
que  a  parte  prática  será  realizada  antes  do  estágio.  Colocado  em  votação.  Aprovado  por 
unanimidade.  A seguir,item 3: Discussão e deliberação de alteração de pré-requisitos  da 
disciplina de Reumatologia. com a palavra a professora Mirieli falou que o pré-requisito para 
Reumatologia é só Imunologia. Disse que os alunos vieram solicitar a alteração do pré-requisito 
de Reumatologia. Após discussão foi decidido acrescentar como pré-requisito além de DCS7433 
Imunologia  as  disciplinas  de  DCS7458  Cinesioterapia,  DCS8001  Fototermoeletroterapia  e 
DCS8002  Recursos  Terapêuticos  Manuais  e  Fisioterapia  Aquática.  Colocado  em  votação. 
Aprovado por unanimidade. Posteriormente, item 5: Discussão e deliberação sobre Planos de 
Ensino referentes ao semestre 2021/01.A profa. Gisele disse que fez o levantamento do número 
de disciplinas pelo número de professores para corrigir os planos de ensino. Cada professor vai 
postar  os  planos  de  suas  disciplinas  no  drive.  O professor  responsável  fica  para  conferir  e 
corrigir. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. A profa. Gisele pediu para a profa. 
Adriana  conduzir  o  restante  da  reunião  porque  ela  teria  que  sair.  Ato  contínuo,  item  6: 
Resultado do processo eleitoral para os cargos de Coordenador e Subcoordenador do curso 
de Fisioterapia. A profa. Adriana informou que semana passada foi realizada a votação para os 
cargos  de  Coordenador  e  Subcoordenador  do  curso  de  Fisioterapia.  Disse  que  tiveram  24 
docentes e 87 discentes votantes. A eleição era composta de chapa única pelas professoras Gisele 
e  Poliana.  Colocado  em  votação  o  resultado  do  pleito  em  que  foram  eleitas  ao  cargo  de 
Coordenadora  a  professora  Gisele  Agustini  Lovatel  e  Subcoordenadora  a  professora  Poliana 
Penasso Bezerra. Aprovado por unanimidade. Na sequência, item 7: Informes gerais. A profa. 
Poliana informou que solicitou a revogação da portaria de coordenação dos estágios.Por fim, não 
havendo mais nada a ser discutido, a Professora Adriana Neves dos Santos agradeceu a presença 
de  todos  e  deu  por  encerrada  a  reunião,da  qual,  para  constar,  eu,  Márcia  Elida  Domingos 
Prudêncio, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada 
pelos presentes. Araranguá, 29 de abril de 2021.

Adriana Neves dos Santos

Danielle Soares Rocha Vieira

Gisele Agustini Lovatel

Poliana Penasso Bezerra

Mirieli Denardi Limana
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